
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 3 年度 12 月 学校評価アンケート（生徒対象） 結果 

1回目の結果とほぼ変わらず 83％の生徒が学校へ行くことを楽しいと感じ、ほとんどの生徒が、学校や社会のル

ールを守っていると答えています。「自分にはよいところがある」と感じている生徒も、７３％おり、これは昨年度よりも大

きく増えた項目です。ふだんの勉強時間は、多くの生徒が 30分から 1時間、1時間から 2時間くらいですが、これに

塾や家庭教師の時間を加えると、3学年を中心に大幅に増えていると予想されます。授業でも、自分の考えを積極的

に伝えようと努力し、来年度の新しい入試制度導入にむけて自己表現力を高めていきましょう。 

生徒アンケート結果（全学年）　　　　（％）
１年

102名
2年

95名
3年

１25名
計

322名

よく当てはまる
やや当てはま

る

あまり当てはま

らない

まったく当ては

まらない

12月　結果 47 36 13 3

よく当てはまる
やや当てはま

る

あまり当てはま

らない

まったく当ては

まらない

12月　結果 48 38 9 5

よく当てはまる
やや当てはま

る

あまり当てはま

らない

まったく当ては

まらない

12月　結果 32 34 25 9

よく当てはまる
やや当てはま

る

あまり当てはま

らない

まったく当ては

まらない

12月　結果 75 23 2 0

よく当てはまる
やや当てはま

る

あまり当てはま

らない

まったく当ては

まらない

12月　結果 44 26 18 13

よく当てはまる
やや当てはま

る

あまり当てはま

らない

まったく当ては

まらない

12月　結果 39 34 20 7

勉強していない
30分間より少な

い

30分間以上，1

時間より少ない

1時間以上，2

時間より少ない

2時間以上，3

時間より少ない
3時間以上

12月　結果 9 18 34 28 7 3

勉強していない
30分間より少な

い

30分間以上，1

時間より少ない

1時間以上，2

時間より少ない

2時間以上，3

時間より少ない
3時間以上

12月　結果 11 15 19 28 16 11

見ていない，し

ていない

1時間より少な

い

1時間以上，2

時間より少ない

2時間以上，3

時間より少ない

3時間以上，4

時間より少ない
4時間以上

12月　結果 2 11 32 23 14 17

読んでいない 3冊より少ない
3冊以上，6冊よ

り少ない

6冊以上、11冊

より少ない
11冊以上

12月　結果 25 42 16 9 8

令和３年度　１２月実施 

質問

1

学校へ行くのは楽しいです。

質問

5

将来，仕事や生活の中で役に立つと思うから勉強しています。

質問

13

授業では，自分の考えを積極的に伝えています。

質問

22

学校や社会のルールを守っています。

質問

26

本を読むのが好きです。

質問

30

自分には，よいところがあります。

質問

34

ふだん（月曜日～金曜日），家では，１日何時間くらい勉強していますか。（学習塾
や家庭教師との学習はのぞきます。）

質問

35

休日（土曜日・日曜日・祝日など），家では，１日何時間くらい勉強していますか。
（学習塾や家庭教師との学習はのぞきます。）

質問

32

ふだん（月曜日～金曜日），１日何時間くらいテレビを見たりゲームをしたりしていま
すか。

質問

36

１か月に何冊くらい本を読んでいますか。（電子辞書を含み，教科書や問題集，漫
画，雑誌はのぞきます。）

47 36 13 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

48 38 9 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

32 34 25 9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

75 23 2 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

44 26 18 13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

39 34 20 7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

9 18 34 28 7 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

勉強していない 30分間より少ない 30分間以上，1時間より少ない

1時間以上，2時間より少ない 2時間以上，3時間より少ない 3時間以上

11 15 19 28 16 11 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

勉強していない 30分間より少ない 30分間以上，1時間より少ない

1時間以上，2時間より少ない 2時間以上，3時間より少ない 3時間以上

2 11 32 23 14 17 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

見ていない，していない 1時間より少ない 1時間以上，2時間より少ない

2時間以上，3時間より少ない 3時間以上，4時間より少ない 4時間以上

25 42 16 9 8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

読んでいない 3冊より少ない 3冊以上，6冊より少ない 6冊以上、11冊より少ない 11冊以上



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 3 年度 12 月 学校評価アンケート（保護者対象） 結果 

「子どもは、授業がわかりやすいと言っている」割合が低く、５８％にとどまっていますが、「わからない」の回答率も多

いことから、授業参観が中止となり学校の様子がみえないことも一因と考えられます。生徒自身が「授業が分かりやす

い」と答えている割合は９１％にのぼるため、授業の様子や課題の達成状況、テストの結果などご家庭でお話しいただ

き、お子様の学ぶ意欲を一緒に育てていければと思います。スマートフォン所持率が上がっています。持つならば、使い

方のルールを家庭でしっかりと確認し、トラブルを未然に防止するようお願いします。 

保護者アンケート結果（全学年）　　　　（％）
１年

９１名
2年

８７名
3年

１１４名
計

２９２名

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま

らない

まったくあては

まらない
わからない

12月　結果 31 46 15 5 4

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま

らない

まったくあては

まらない
わからない

12月　結果 32 46 16 1 5

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま

らない

まったくあては

まらない
わからない

12月　結果 11 47 26 3 13

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま

らない

まったくあては

まらない
わからない

12月　結果 33 45 6 0 15

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま

らない

まったくあては

まらない
わからない

12月　結果 34 48 8 0 9

はい いいえ わからない

12月　結果 77 21 1

はい いいえ わからない

12月　結果 79 9 11

していない ３０分未満
３０分以上１時

間未満

１時間以上２時

間未満

２時間以上３時

間未満
3時間以上

12月　結果 8 15 36 28 9 3

していない ３０分未満
３０分以上１時

間未満

１時間以上２時

間未満

２時間以上３時

間未満
3時間以上

12月　結果 16 15 26 21 14 8

していない
１時間より少な

い
１時間～２時間 ２時間～３時間 ３時間～４時間 ４時間以上

12月　結果 1 29 34 20 10 6

お子様は，１日何時間くらいテレビを見たりゲームをしたりしていますか。

Ⅲ４

お子様は，休日，家では１日何時間くらい勉強をしていますか。

Ⅲ２

お子様は，ふだん，家では１日何時間くらい勉強をしていますか。

お子様さまは家庭や地域であいさつをしていますか。

七尾中学校の授業はわかりやすいと言っていますか。

生徒は社会や学校のルールを守っていますか。

『学校だより』，『学年・学級だより』は学校の様子がわかりやすく掲載されています
か。

お子様は携帯電話またはスマートフォンなどの通信機器をお持ちですか。

Ｉ５

Ｉ８

Ｉ９

Ⅱ１

Ⅲ１

１で「はい」と答えた中で家庭内で使い方についてルールを作っている割合。

Ⅱ３

Ｉ２

Ｉ４

お子さまは毎朝楽しそうに登校していますか。

質問

質問

質問

質問

質問

質問

質問

質問

質問

質問

令和３年度　１２月実施 

31 46 15 5 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない

32 46 16 1 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない

11 47 26 3 13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない

33 45 6 0 15 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない

34 48 8 0 9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない

77 21 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ わからない

79 9 11 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ わからない

8 15 36 28 9 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

していない ３０分未満 ３０分以上１時間未満 １時間以上２時間未満 ２時間以上３時間未満 3時間以上

16 15 26 21 14 8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

していない ３０分未満 ３０分以上１時間未満 １時間以上２時間未満 ２時間以上３時間未満 3時間以上

1 29 34 20 10 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

していない １時間より少ない １時間～２時間 ２時間～３時間 ３時間～４時間 ４時間以上


